Obvestilo staršem, tekmovalcem in trenerjem
Zaradi nekaterih sprememb pri organizaciji dela na področju športnega plezanja v Posavskem alpinističnem klubu, smo za lažje nadaljnje sodelovanje in komuniciranje med starši, tekmovalci in trenerji, pomembne zadeve strnili v naslednjih nekaj točkah.
Vadba v okviru kluba poteka na veliki in mali plezalni steni v Brestanici v treh oblikah:

· krožek (torek in četrtek od 16.30 do 18.00)

· treningi 1. tekmovalne skupine (4x tedensko)

· treningi 2. tekmovalne skupine (krožek + ponedeljek od 17.00 do 18.30)

Kontaktne osebe:

· Krožek: Sandra Voglar (031-632-167; sandra@pak.si)

· 1. tekmovalna skupina: Nejc Pozvek (040-508-327; nejc@pak.si)

· 2. tekmovalna skupina: Ambrož Novak (051-387-799) in Katja Krejan (040-432-443)

Glavna kontaktna oseba za prijavo/odjavo/informacije o tekmovanju: Nejc Pozvek
Obvestilo o prijavi na tekmovanje se izvrši najkasneje do četrtka (na krožku, treningu ali po telefonu) pred vsako tekmo. Starši ali tekmovalci do tega roka obvestijo trenerja skupine ali prisotnega inštruktorja o (ne)udeležbi na tekmovanju. Kasnejše spremembe niso mogoče. Neudeležba na tekmi ob predhodni prijavi je opravičljiva samo iz zdravstvenih razlogov, v ostalih primerih prijavnino na tekmovanje poravnajo starši/tekmovalci sami.
Organizacija prevozov na tekmo: Nejc Pozvek
Zaradi velikega števila tekmovalcev in želje po njihovem čim večjem udobju in dobrem počutju (dolg urnik tekmovanja), se kolikor je mogoče izogibamo prevozu s kombijem, zato v prevoze vključujemo poleg trenerjev in inštruktorjev tudi starše. Najbolje je, da tekmovalci/starši ob prijavi na tekmovanje obvestijo trenerje tudi o možnosti prevoza. Urnik in razpored prevozov bo objavljen v dneh pred tekmovanjem na prvi strani www.pak.si in se bo glede na situacijo po potrebi tudi spreminjal. Zato vsekakor priporočamo spremljanje aktualnih zadev na internetni strani, kjer bodo zapisane vse nujne informacije. V kolikor do nje nimate dostopa, lahko vedno pokličete tudi kontaktno osebo.
V primeru Nejčeve odsotnosti je glava kontaktna oseba za vse v zvezi s tekmovanji Sandra Voglar.
Pripravil: Nejc Pozvek
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