Poročilo tabora PAKLENICA 2011
Čas tabora: 25. do 28. junij 2011

Udeleženci: Rok, Val, Helena in Jože Molan, Aljaž Motoh, Ambrož Novak, Jaka Pinterič, Gorazd in Nejc Pozvek, Danica Pozvek Vidmar, Mitja in Tit Voglar.

Sobota, 25. 6.

Na prazničen dan je v Paklenico v zgodnjih dopoldanskih urah prispela večina udeležencev. Najprej so pospremili start ultra trekerjev (Bojana Jevševarja in Nuše Hribar), nato uredili bazo, popoldne pa namenili plezanju. Mitja in Tit sta preplezala Mosoraško smer v Anića kuku (5c, 350 m), Gorazd, Danica, Aljaž in Jaka pa so plezali lažje kratke smeri v kanjonu.

Nedelja, 26. 6. 

Po dopoldanskem kopanju so Gorazd, Mitja, Tit, Aljaž, Rok in Jaka v dveh trojnih navezah preplezali Celjski stup (5a, 150 m). Mladina je bila navdušena in turi začinila še s frikanjem v kanjonu (smeri do 6a).. Popoldne sta v Paklenico prispela Nejc in Ambrož. Slednji je zvečer še preplezal nekaj lažjih smeri. Mitja in Tit sta zvečer odšla domov.
Ponedeljek, 27. 6.

Tekmovalci so občutili ritem priprav – vstajanje ob 7. uri, tek in razgibalne vaje, zajtrk in nekaj po 9. uri že odhod v plezališče. Z Ambrožem in Nejcem so ves dan plezali v sektorjih Hram in Olimp. Zavidljivo serijo sta opravila Rok in Aljaž. Oba sta ob koncu dodala tudi svoja najtežja vzpona v karieri – uspela sta v smeri Gerovit, 7a (Rok celo na flash, Aljaž z rdečo piko). Jaka je zaradi težav s plezalniki plezal manj. Odličen plezalni vzpon je uspel tudi Nejcu – na pogled je preplezal smer Perun z oceno 7c+.

 Gorazd in Danica sta ta dan opravila turo iz Male v Veliko Paklenico, Jože, Helena in Val pa do Borisovega doma. Ta večer sta tabor zapustila Gorazd in Danica.

Torek, 28. 6.

Tokrat so tek nadomestili s plavanjem, kar se je za zgodnjo uro in plavalno kilometrino izkazalo kot precejšen zalogaj. Sledilo je plezanje v sektorjih Karenin (dopoldne) in Sindrom (popoldne). Utrujenost je naredila svoje. Napredek in suverenost pri plezanju v vodstvu je pokazal Aljaž, Nejc pa je dobro formo potrdil še z vzponom v smeri Kad legende umire, 7b+, seveda na pogled.
Po dobri večerji (zopet izpod rok Helene in Jožeta) in za nekatere obveznem pivu pri Dinku smo zapustili Paklenico.

