TABOR KOTEČNIK
Sobota:

Ko smo prispeli na kmetijo tratnik smo si prvo postavili šotore in se poslovili od staršev. Z inštruktorji urošem, matjažem in timnom smo naredili načrt dneva ter si pripravili malico in opremo.odpravili smo se do sektorja luska kjer smo se ogreli in začeli plezati smerce do ocene 5c cilj splezanih smerc je bil 7 kar mi je tudi uspelo. Po končanem plezanju smo se raztegnili in se odpravili nazaj v tabor. V taboru smo pojedli kosilo ter sladico(mmm). Po kosilu smo zakurili taborni ogenj in si pripovedovali vice in peli pesmi.
Nedelja:

Zbudil sem se malo pred jutranjo vadbo in zajtrkom po zajtrku smo si pripravili malico in opremo. Danes smo se s kolesi odpeljali do potke po kateri smo prišli v sektor pisani svet. Ogreli smo se in začeli plezati lahke smerce. Po končanem plezanju smo odšli do koles in se odpeljali nazaj v hrib. Po kolesarjenju smo imeli kosilo in spet odlično sladico. Potem smo igrali različne igre z kartami in zvečer še pihanje svečk. Po končanih igrah smo odpravili v šotore in zaspali ob pol enih.

Ponedeljek:

Ko sem se zbudil sem malo zamudil zajtrk a nič zato. Po zajtrku sem si pripravil malico, brisače in kopalke ter se s kolesom odpravil na bazen. Na bazenu smo se šli različne igre od lovljenja do kartanja. Po končanem kopanju smo se zapodili v hrib ter ravno prav prispeli na večerjo. Po večerji smo se spet šli pihanje svečk. In kmalu tudi odšli spat saj nas je zmotil konj.

Torek:

Po utrujajočem prejšnjem dnevu sem se težko postavil na noge. A sem se tudi hitro vrnil na svoj tempo in pojedel zajtrk. Pripravil sem si opremo in malico, zagrabil štrik in se podal na pot. Proti sektorju luska kjer sem zaradi soplezalca spet zgubil svoj tempo in splezal malo manj  smerc. Po slabem plezalnem dnevu sem se razočaran vrnil nazaj v tabor kjer sem pojedel večerjo in se pogovarjal z drugimi udeleženci tabora. Spet je bilo na vrsti pihanje svečk in zatem spanje.

Sreda:

Zjutraj sem hitro pojedel zajtrk ter si pripravil malico in opremo. Z veliko energije sem hitro pohitel v sektor luska in se tam ogrel. Splezal sem par lažjih smeri ter se hitro podal v sektor nos. Hitro sem se pripravil za plezanje zlate strehe z oceno 7b. Po dveh neuspelih poizkusih je zmanjkalo časa zato sem se odločil da jo bom u petek splezal. Po razočaranju smo se odpravili v sosednji sektor oboki kjer smo pripravili veje za večerni ogenj. Potem smo se odpravili v tabor na večerjo. Po večerji smo se odpravili nazaj  v oboke kjer smo zakurili ogenj ter odigrali pantomimo. Hitro sem zaspal saj sem bil zelo zmatran.
Četrtek:

Po mrzli noči sem se zbudil čisto popikan zaradi komarjev. Pospravili smo spalke ter se odpravili v tabor. Pojedli smo zajtrk si pripravili brisače in kopalke ter se s kolesi odpravili na bazen. Na bazenu smo se spet šli lovljenje. Timon je šel v trgovino kupit 3 škatle sladoleda katerega smo pojedli v parih minutah. Po kopanju smo se odpravili nazaj v tabor na večerjo. Po težkem dnevu sem šel hitro spat saj sem imel par načrt za naslednji dan.
Petek:

Zjutraj smo imeli zajtrk. Malo smo si pospravili po šotorih ter si pripravili opremo in malico. Jaz, Jaka in Aljaž smo z Klemnom odšli v sektor nos. Se ogreli ter začeli z plezanjem zlate strehe. Midva z Aljažem sva jo splezala v prvem poskusu Jaka pa je nažalost ni splezal. Po veselju sva se z Aljažem odpravila v sektor kolomon pogledat kaj drugi plezajo. Kmalu smo zatem smo se odpravili v tabor kjer smo pojedli kosilo. Potem pa smo podrli šotore se spakirali in počakali starše. Poslovili smo se od vseh in se napotili domov.
Sektor luska:

-varianta sivega stebra, 6a, NP

-sivi steber, 6c, NP

-vabeča globina, 6c/c+, RP, 2 poskusa
-zajeda nad lusko, 6b, FL

-pajska, 5b/c, NP

-tanja, 5c, NP

-sanja, 5c+, NP

-sirove luknje, 5b/b+, NP

-ementalec, 4c+/5a, NP

-beli svod, 6b, NP

-mavrica, 6a, NP

-bambus, 6c/c+, NP

Sektor kolomon:

-žolč, 6c/c+, NP
Sektor nos:

-zlata streha, 7b, RP, 3 poskusi

-pravična mary, 5b+, NP

-djihad, 6a+, NP

Sektor pisani svet:

-sirota jerica, 5b+, NP

-huda mravljica, 5b+, NP

-frančkova ta kratka, 5c, NP

-prva ljubezen, 6a, NP
