Plezalni tabor v Kotečniku.
Tudi letos sem se udeležil plezalnega tabora v Kotečniku, ki je potekal od sobote 20.08.2011 pa vse do petka, 26.08.2011.

V soboto smo prispeli v Kotečnik. Tam smo postavili šotore in kmalu že šli plezat.

Plezali smo v sektorjih Luska in Kolomon. Ta dan sem plezal mali lažje smeri. Za ogrevanje sem šel plezat Sivo poč 5c in Črne luknje 5b/b+ v Kolomonu ter Ementalca 4c+/5a v Luski. Seveda sem vse smeri plezal naprej in prvi v navezi. Malo kasneje, ko sem bil že ogret, sem plezal Zajedo na lusko 6b in Pižmovko 5c+/6a naprej in na koncu za razplezavanje še Sirove luknje 5b/b+.
Zvečer smo se igrali igro pihanje svečke. Bilo je kar zanimivo, a tudi utrujajoče. Ob polnoči smo si umili zobe in šli spat. 

Ta dan smo vsi res uživali ter se že malo spoznali. 

V nedeljo smo morali vstati že ob 7. uri, saj smo ob 7:15 uri že imeli jutranjo telovadbo. Plezat smo šli v sektor Pisani svet. Ta dan mi ni šlo ravno najbolje, saj so me zelo pekli prsti. Plezal sem naprej in to smeri: Huda mravljica 5b+, Sirota Jerica 5b+, Beli steber 5c in poskusil sem tudi Svišč 5c, a ni šlo.

Nisem bil ravno zadovoljen z rezultatom preplezanih smeri, ker nisem mogel plezati nič težjega, a vseeno sem se zelo zabaval tudi v teh smereh, ker sem jih plezal tudi navzdol. 

V ponedeljek smo imeli prost dan. S kolesi smo šli  na 8 kilometrov oddaljen bazen, kjer smo se zelo zabavali in lepo preživeli dan.

V torek smo plezali v Nosu.
Plezali smo na čisto zadnji strani sektorja. Splezal sem smeri: Tinky Binky 5c, Alya 4b gor in nazaj dol in Djihad var. 6a+. 
Zlato streho nisem mogel iti, saj me je bolel hrbet, ker sem se spotaknil ob kamen in se s hrbtom udaril na korenine od drevesa. Šli smo še v Kolomon, kjer so plezali še drugi in sem poskusil smer Jumping Jack. Žal mi je ni uspelo preplezati, saj je zelo težka in bilo je veliko slabih minimalcev in luknjic.
Čez dan mi je bilo kar všeč, bilo bi pa še bolje, če me ne bi bolel hrbet.

V sredo smo ponovili vajo v Nosu. Ta dan sem bil bolj zagret in imel sem željo, da bi preplezal Zlato streho.
Za ogrevanje sem šel smeri: Dipsi 5c in Djihad 6a+. Ko sem se zares ogrel, sem šel naštudirat Zlato streho. Prvič sem jo plezal tako, da sem bil varovan od zgoraj, a mi ni uspelo, saj sem se malo vlekel gor, da sem videl kateri oprimki so v smeri in kakšni so. V drugem poskusu sem šel naprej. Imel sem čisto drugače naštudirano kot drugi. Po tej poti sem šel v vseh štirih poskusih naprej in niti enkrat mi ni uspelo. Kasneje sem raje nehal in prihranil nekaj energije za zadnji dan.

Zvečer smo se odpravili spat v Oboke. Tam smo zakurili ogenj in se igrali razne igre.

V četrtek smo zopet obiskali bazen s kolesom, a  po daljši poti. Tam smo se malo dolgočasili in si nazadnje izmislili igro, ki smo jo igrali vsi. Lovili smo se po bazenu, se naplavali in smo kar težko prišli nazaj v tabor, saj je bilo na koncu veliko hriba.

Kasneje smo imeli večerjo in ko smo vsi pojedli, so se šli nekateri svečko. Jaz sem šel raje spat, saj sem hotel zadnji dan preplezati Zlato strehi.

Zadnji dan, v petek smo šli Jaka, Rok in jaz v sektor Nos, drugi so pa ostali spodaj v Kolomonu in Luski.
Ogreli smo se na smeri Pravična Mary 5b+ in zopet Djihad, saj se na njem zelo ogreješ. Potem je bila finalna smer Zlata streha 7b, ki sem jo šel tako kot ostali in po tej poti mi jo je uspelo preplezati v prvo. Občutek je bil zelo dober, saj sem preplezal zopet novo in najtežjo smer do zdaj. Z Rokom sva gledala še Jakove poskuse, ki so bili žal neuspešni.
Za razplezavanje sva z Rokom šla še enkrat smer Djihad. Nato smo se odpravili v doline, kjer nas je čakalo kosilo in kmalu za tem so prišli naši starši.

Na taboru sem zelo užival in tudi nekaj novega splezal.
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