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POSAVSKI ALPINISTIČNI KLUB

Cesta 4. julija 38a

8270 Krško

TRR:  03155-1000009981

Davčna št.:  25157949
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Vabimo vas v
LETNI TABOR POSAVSKEGA ALPINISTIČNEGA KLUBA,

ki bo potekal od 23. do 25. junija 2012
V PAKLENICI
V Nacionalnem parku Paklenica in samem Starem gradu je res veliko možnosti za športne aktivnosti, zato prisrčno vabljeni vsi športni plezalci, najmlajši skupaj s starši, alpinisti, planinci, plavalci (bomo namreč na morju), ter vsi, ki želite preživeti nekaj lepih dni v naravi. Vse aktivnosti: športno plezanje, alpinistični vzponi, planinske ture, kopanje, igre ipd. so odvisni od vremenskih razmer in seveda dobre volje.

Od Krškega do Paklenice je cca.300km vožnje po avtocesti proti Splitu. Nastanjeni bomo v kampu VESNA (ali MARKO) v Starem gradu (malo pred Zadrom/Velebit). Hrano si bomo pripravljali sami in prav tako pomivali posodo, skrbeli za urejen tabor in se tudi na splošno trudili biti čim bolj samostojni in hkrati organizirani. V kampu kuhinja, hladilniki ... Več informacij o življenju v tem lepem parku ob morju:

http://www.paklenica.hr/index.html
http://www.autokamp-vesna.com/kontakt.htm
http://www.ac-marko.com/ac-marko/starigrad-paklenica-camp-index.asp?lang=slo&page=ponudba
1. Obvezna oprema:

2. vsa oprema za kampiranje: šotor, armafleks, spalna vreča, jedilni pribor

3. osebna oprema: nahrbtnik, oblačila (hlače, majice, nogavice, termovelur, zaščitna oblačila proti dežju, primerna obutev (za pohodništvo…), spodnje perilo, brisača, pribor za osebno higieno, prva pomoč, zaščita proti soncu (kapa, sončna očala, krema), osebni dokumenti (osebna izkaznica, planinska izkaznica, zdravstvena izkaznica, zavarovanje tujina (Hrvaška) in/ali  Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja  (dobite na ZZZS ali na avtomatih za potrditev zdravstvenih izkaznic...)
4. tehnična oprema: 

 športni plezalci:pas, plezalniki, kompleti, čelada, grigri ali osmica, vponke z matico, plezalna    

vrv, (ali va  oprema, ki jo imaš)

 alpinisti: pas, čelada, klini, pomožna vrvice, trakovi, plezalna vrv, vponke z matico, 

 kompleti, osmica,…

planinci: planinski čevlji-čevlji morajo ščititi gleženj in imeti morajo podplat s   

profilom, priporočljive so pohodne palice in čelada,…

Vodja tabora bo inštruktor alpinizma in športnega plezanja Nejc Pozvek. Delo v taboru bodo vodili izkušeni inštruktorji športnega plezanja in alpinistični inštruktorji. Udeleženci (družine...) pridejo na zbirno mesto - kamp z osebnimi avtomobili. O uri odhoda (prihoda v kamp) bomo udeležence obvestili naknadno.
Če se želite udeležiti tabora ali družinsko ali kot posamezni,  pokličite najkasneje do 19. junija, da si bomo tako pridobili okvirno število udeležencev. 

Načelnica za športno plezanje
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Gorazd Pozvek l.r

