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VABILO

na praznovanje ob 20-letnici Posavskega alpinističnega kluba in na novoletno druženje,

ki bo v soboto, 21. decembra 2013, v koči na Bohorju, s pričetkom ob 16. uri.

Posavski alpinistični klub je bil eden prvih slovenskih alpinističnih kolektivov, ki so zakorakali na samostojno pot. Temu je botrovalo tudi dobro mentorstvo iz alpinističnega odseka Novo mesto, ki je skupaj z domačimi plezalci konec 80-ih let 20. stoletja zasnovalo prvo alpinistično skupino v Posavju. Ta je kasneje prerasla v alpinistični odsek pri Planinskem društvu Bohor Senovo, 16. septembra 1993 pa je bil rojen kolektiv, ki letos praznuje okroglo obletnico.

Ob tem dogodku smo v goste povabili vse alpiniste, ki so ključno zaznamovali razvoj alpinizma v Posavju. Z nami bodo, tudi s pomočjo fotografij in diapozitivov, delili zgodbe, uspehe in neuspehe, vse od povojev društva do današnjih dni.

Program druženja:

· do 16. ure: zbor udeležencev v koči na Bohorju

· ob 16. uri: pozdrav predsednika PAK in lahek obrok (juha, enolončnica, ričet).

· Od 17. do 20. ure: druženje z zgodbami od nekoč do danes (kratka predavanja posameznikov)

· ob 20. uri: večerja

· po večerji sledi druženje in zabava

Zavoljo lažje organizacije (naročilo hrane) in koordinacije svojo prisotnost oziroma odsotnost sporočite najkasneje do srede, 18. decembra. Prispevek za hrano in pijačo na druženju znaša 5 EUR/osebo. Na Bohorju je možno tudi prenočiti – stroške prenočevanja krije vsak posameznik sam.

Ob tem velja vabilo tudi na tradicionalno 4. božično-novoletno druženje plezalcev, ki bo dan prej, v petek, 20. decembra 2013, v telovadnici OŠ Brestanica. Več informacij o tem dogodku pa je na voljo na spletni strani kluba.

Lepo vas pozdravljam v upanju, da se vidimo v čim večjem številu,

Predsednik PAK:








Gorazd Pozvek

