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Novo mesto, 3. 10. 2014






Štev.: 658/14
Spoštovani člani planinskega društva,
v Kulturnem centru Janeza Trdine, Novo mesto, bomo 
v ponedeljek in torek, 10. in 11. novembra 2014, ob 19.30
gostili igro avtorja Andreja E. Skubica 
PAVLA NAD PREPADOM
v izvedbi igralskega ansambla Slovenskega mladinskega gledališča.
Edinstveno in pretresljivo življenjsko pot slovenske alpinistke in lastnice verige kinematografov v Jugoslaviji PAVLE JESIH (1901–1976) je ubesedil pisatelj Andrej E. Skubic, dvakratni dobitnik najvišje nagrade s področja literature kresnik. 
Za Pavlo Jesih so bile gore tisti svet, kjer je lahko začutila neodvisnost, kjer je lahko zaživela svojo samorastniškost – to pa je gotovo nekaj, k čemur ste zavezani in predani tudi ljubitelji gora danes. Z Miro Marko Debelak sta bili pred vojno prvi in edini dami slovenskega pa tudi evropskega alpinizma. Jesihova je z moškimi soplezalci (Miha Potočnik, Danilo Martelanc, Stanko Tominšek in Joža Čop) preplezala veliko prvenstvenih smeri v slovenskih gorah, večinoma prva v navezi. Njeno gorniško dejavnost je leta 1933 prekinila huda nesreča v Veliki Mojstrovki.
Predstavo je režiral Matjaž Pograjc, igrajo pa Maruša Oblak, Katarina Stegnar, Barbara Ribnikar, Primož Bezjak, Uroš Kaurin, Boris Kos in Blaž Šef. Več o predstavi najdete na naši spletni strani http://www.kcjt.si/sl/abonmaji/gledaliskiabonma/pavlanadprepadom/1535. 
Menimo, da bi bila predstava zanimiva za člane vašega društva in njihove svojce, zato vas prosimo, da jim prepošljete to obvestilo, in svetujemo, da rezervirate vstopnice, saj je predstava uvrščena v naš Gledališki abonma in je na voljo omejeno število vstopnic. 
Redna cena vstopnice je 16 €, za vas, člane planinskega društva, smo oblikovali ceno s popustom: 14 €.  Verjetno bo prikaz zgodovine oz. tistega časa še posebej zanimiv za mlado sekcijo vašega društva (cena vstopnice za mlade do 30 let: 12 €). 

Za dodatne informacije in rezervacije pokličite Nino Štampohar (07 393 0 394 / info@kcjt.si). 
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